

# СКАЗАНО – СДЕЛАНО

УЧАСТНИК СВО ДМИТРИЙ МИНЮК ВСТРЕТИЛСЯ С БУДУЩИМИ ЗАЩИТНИКАМИ СТРАНЫ



Дмитрий Минюк рассказывает курсантам автошколы ДОСААФ о тактических принадлежностях, применяемых на СВО | Фото Кирилла Васильева

**Несмотря на то, что специальная военная операция на Украине длится уже более двух лет, всё же остаются люди, говорящие: «К СВО отношусь нейтрально», «Стараюсь не вникать» – а надо бы вникнуть! Наши солдаты проливают кровь на передовой, чтобы мы в тылу могли спокойно спать и не вздрагивать от каждого шороха.**

Варвара Шестакова

## ВЕРНОСТЬ ОТЕЧЕСТВУ

Для просвещения молодёжи в Коркинском округе постоянно проходят встречи с военнослужащими, побывавшими «за ленточкой», и волонтерами, формирующими и доставляющими гуманитарную помощь российским бойцам.

Недавно перед курсантами автошколы ДОСААФ выступил инструктор по вождению, участник специальной военной операции Дмитрий Минюк. Он старается чаще проводить беседы с коркинской молодёжью, чтобы донести до них, как важно хранить верность своему Отечеству. А нынче поведал о боевых действиях и настроениях, царящих на передовой, будущим новобранцам, обучающимся на водителей грузовых автомобилей по направлению военкомата.

Дмитрий Валентинович – частый гость на страницах «Горняцкой правды». Почти двадцать лет он служил во вневедомственной охране и в 2015 году вышел на заслуженный отдых в звании старшего лейтенанта. Занялся ремонтом автомобилей и стал инструктором в автошколе.

Кроме того, Дмитрий Минюк с молодости увлекается мотоциклетным спортом, а спустя годы и сам занялся организацией чемпионатов по мотокроссу. В 2006-м году под его началом в Коркино впервые состоялись соревнования по эндуро – езде по бездорожью на специализированных мотоциклах.

Популярность этого зрелищного вида спорта заинтересовала директора центра дополнительного образования детей города Коркино Светлану Галямову, и она предложила Дмитрию Валентиновичу создать на базе учреждения клуб для развития детского мотоспорта в Коркинском округе. Так в 2021 году появилось объединение «Автомотоцентр». («ГП» за 11 марта 2022 года, «Акцент на мото»).

Семейная жизнь у мужчины тоже сложилась: с супругой Юлией они воспитали дочь Ксению и сына Андрея, подарившего им внучку Киру, малышке уже три года.

С самого начала спецоперации Дмитрий Валентинович поддерживал политику Владимира Путина: «Если потребуется, встану и пойду на защиту Родины, чтобы мои дети жили без страха и оглядки, под мирным небом над головой».

## ПРОЧУВСТВОВАЛ НА СЕБЕ

Сказано – сделано. Мужчина заключил контракт с министерством обороны и госкорпорацией «Ростех» на полгода. Десятого февраля 2023-го он с другими патриотами отправился в военный гарнизон. Их батальон «Барс-9», около пятисот человек, направили в Луганскую область, село Покровское, неподалёку от передовой. Там до сих пор живут люди, они встречают русских, как родных, потому что понимают, если «укропы» прорвут линию обороны, им не поздоровится. Задача военных – не допустить этого, держать линию соприкосновения. Подробнее о времени, проведённом на передовой, «Горнячка» рассказывала в интервью с Дмитрием Минюком («Пусть лучше я, чем они», 29 сентября 2023 года).

Дмитрий Валентинович на себе почувствовал, какво это за несколько тысяч километров получать «приветы» из дома – гостинцы, письма от ребят из «Автомотоцентра», греющие душу, узнавать новости из газеты «Горняцкая правда», выпускников на передовую доставили волонтеры организации «Коркино-Еткуль-174», а самое главное – ощущать, что в тылу солдат любят, ждут и в них верят.

Участник СВО поведал курсантам, что его подтолкнуло отправиться на фронт добровольцем:

– Прежде всего, думал о своём сыне – ему 27 лет, работает, недавно создал

семью. У него вся жизнь впереди, и хочу, чтобы он прожил её счастливо и спокойно. Но кто-то же должен воевать за правое дело. Наши вооружённые силы сдерживают натиск, под которым страдают Белгород, Ростов, но вглубь страны врага не пропустят. Россия никогда не шла на попятную, сказывается пример дедов и прадедов, их нельзя подвести. Так лучше пойдём мы, уже нюхавшие порох, чем совсем «зелёные» юнцы.

Дмитрий Валентинович, служивший и снайпером, рассказал ребятам о видах современного оружия – отечественного и натовского, так же он объяснил, чем эта война отличается от Чеченской, Афганской и тем более Великой Отечественной.

– Идёт битва артиллерии и современных технологий – враг воюет дронами. В украинской армии очень много наёмников, а они избегают открытых атак – духа маловато. В основном сидят в дзотах и нападают исподтишка, как крысы, – рассказывает мужчина.

Дмитрий Минюк поведал курсантам, как за две недели до окончания контракта их направили в штурмовой взвод. Из основной группы, взятой вёздушниками в оцепление, никто не вернулся

назад, а они с сослуживцами пять дней были отрезаны от своих. Их отряд спас молодой парень из Башкирии. По минному полю он принёс воды и еды, вывел раненых. Четыре раза прошёл, а на пятый – подорвался на mine, выручая товарищей.

Доброволец сказал, что даже спустя почти год его не оставляет мысль снова уйти на фронт. Сначала не позволяло здоровье – сказались последствия контузии, а теперь это желание крепнет с каждым днём.

Также он продемонстрировал парням своё обмундирование, шевроны и трофеи – натовский рюкзак и бронезилет.

После окончания контракта Дмитрий Минюк уже навещал своих боевых товарищей, доставил им гуманитарную помощь, собранную неравнодушными коркинцами, ребятами и педагогами из центра дополнительного образования.

Отвезли всё, о чём мечтали сами: продукты, сладости, консервы, сало, окопные свечи, «сухой душ», детские письма и символ СВО – плюшевых чебурашек. По просьбам военных приобрели генератор и квадрокоптер. Бойцам необходимо знать, что о них помнят и заботятся, отмечает участник СВО.

## БЕЗ ПРИКРАС

Курсанты засыпали собеседника вопросами о том, как военные решали бытовые задачи, как свести к минимуму потери личного состава, хватает ли вооружения и когда Россия победит? И действительно, в нашей Победе никто не сомневается, открытым остаётся лишь вопрос времени.

– Дмитрий очень честно рассказал парням о СВО. Они слушали с неподдельным интересом. У многих из курсантов друзья, знакомые отравились «за ленточку», им и самим скоро служить в армии. Но он сумел донести

“

**«Идёт битва артиллерии и современных технологий – враг воюет дронами. В украинской армии очень много наёмников, а они избегают открытых атак – духа маловато».**

Дмитрий Минюк

до мальчишек мысль, что прежде чем идти на передовую, нужно набраться навыков, сформировать характер и чётко знать свою позицию. Там не резиновые пули свистят. Я сам участвовал в карабахской войне, знаю, о чём говорю, – отмечает начальник автошколы ДОСААФ Юрий Белов. – Такие встречи нужны молодёжи, они воспитывают патриотизм и предостерегают от импульсивных решений.

После увлекательной встречи заведующая музеем Людмила Овчинникова провела для парней экскурсию по музею автошколы.